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Ανακοίνωση 

 

H Εταιρία ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. ανακοινώνει ότι, σε συνέχεια της έγκρισης των Γενικών 

Συνελεύσεων των μετόχων και της λήψης όλων των απαιτούμενων από το νόμο εγκρίσεων 

ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο Εταιρικός μετασχηματισμός.  

Σε αυτό το πλαίσιο η Εταιρία ανακοινώνει την άμεση υιοθέτηση μιας νέας ευέλικτης 

οργανωτικής δομής η οποία έχει σχεδιαστεί και διαρθρωθεί με βάση τις βέλτιστες διεθνείς 

πρακτικές περιλαμβάνοντας τον ελάχιστο δυνατό αριθμό ανώτερων ιεραρχικών κλιμακίων και 

την δημιουργία Γραφείου του Διευθύνοντος Συμβούλου με Γενικό Διευθυντή τον Φώτη 

Σπυράκο. 

Συγκεκριμένα η νέα οργανωτική δομή περιλαμβάνει με άμεση αναφορά στον Διευθύνοντα 

Σύμβουλο κ. Ευάγγελο Μυτιληναίο: 

 4 Τομείς Επιχειρηματικής Δραστηριότητας (ΤΕΔ), από τους οποίους οι τρεις 

είναι βιομηχανικές δραστηριότητες και ο τέταρτος δραστηριότητα εμπορίας: 

o Έργων EPC με Γενικό Διευθυντή τον Παναγιώτη Γαρδελίνο, 

o Ηλεκτρικής Ενέργειας με Γενικό Διευθυντή τον Ντίνο Μπενρουμπή, 

o Μεταλλουργίας με Γενικό Διευθυντή τον  Δημήτρη Στεφανίδη και 

o Εμπορίας Φυσικού Αερίου με Διευθυντή τον Παναγιώτη Κανελλόπουλο. 

 5 Κεντρικές Υπηρεσίες από τις οποίες οι 3 πρώτες, πέρα από την κάλυψη 

εταιρικών αναγκών και γενικής υποστήριξης των ΤΕΔ, θα διαθέτουν και 

εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό παροχής μόνιμων υπηρεσιών στους ΤΕΔ: 

o Ανθρώπινου Δυναμικού με Γενική Διευθύντρια την Δήμητρα Μπρακατσέλου, 

o Νομικών & Ρυθμιστικών Θεμάτων με Γενικό Διευθυντή τον Ευάγγελο 

Χρυσάφη, 

o Οικονομικών Υπηρεσιών με Γενικό Διευθυντή τον Γιάννη Καλαφατά, 

o Στρατηγικής και Εξαγορών & Συγχωνεύσεων με Γενικό Διευθυντή τον Έλενο 

Καραΐνδρο και 

o Χρηματοοικονομικών με Γενικό Διευθυντή τον Χρήστο Γαβαλά. 

 2 Κεντρικές Λειτουργίες: 

o Επενδυτικές Σχέσεις και Εταιρική Διακυβέρνηση με Γενικό Διευθυντή τον 

Δημήτρη Παπαδόπουλο, 

o Επικοινωνία & Στρατηγική Marketing με Διευθύντρια την Βίβιαν Μπουζάλη. 
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